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KARCAGI
HÍRMONDÓ

Hirdetmény
A Magyar Köztársaság Elnöke kitűzte az országgyűlési 

képviselők 2006. évi általános választását. 
Az első forduló napja: 2006. április 9.  

A második forduló napja: 2006. április 23.
Az országgyűlési képviselők választásához készített  

névjegyzéket 
2006. február 8-tól február 15-ig 

közszemlére teszem. 
A névjegyzék a Karcag Polgármesteri Hivatal fsz. 44. sz. iro-
dájában tekinthető meg. 
A névjegyzékből való kihagyás, illetőleg törlés vagy a név-
jegyzékbe való felvétel miatt 2006. február 8-tól február 15-
én 16 óráig lehet kifogást benyújtani a helyi választási iroda 
vezetőjéhez.
A szavazás napján lakóhelyétől távol lévő választópolgár 
belföldön igazolással, külföldön a Magyar Köztársaság 
nagykövetségein és főkonzulátusain adhatja le szavazatát.
Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján legké-
sőbb 2006. április 7-én 16 óráig, ajánlott levélben pedig úgy 
lehet kérni, hogy az legkésőbb 2006. április 4-én megérkez-
zen a választási irodához.
A külképviseleti névjegyzékbe való felvételt 2006. március 
17-én 16 óráig lehet kérni a helyi választási iroda vezetőjétől. 
Akit a külképviseleti névjegyzékbe felvettek, vagy akinek 
a külképviseleti névjegyzékbe vételét elutasították, az er-
ről szóló értesítés kézhezvételét követő három napon belül 
nyújthat be kifogást a helyi választási iroda vezetőjéhez. 

Rózsa Sándor
jegyző

a Helyi Választási Iroda vezetője

Egy éve, 2005. január 30-án ünnepi önkor-
mányzati ülésen vehette át a díszpolgári ok-
levelet és az emlékplakettet Avram Hershko, 
a karcagi származású Nobel-díjas akadémi-
kus. Az évforduló alkalmából 2006. febru-
ár 7-én délután a Déryné Művelődési és If-

júsági Központban fotókiállítással emlé-
keztek meg az ünnepi eseményről és az első 
karcagi Nobel-díjas munkásságáról. Varga 
Mihály, térségünk országgyűlési képviselő-
jének megnyitó beszéde a harmadik oldalon 
olvasható. 

A határ északkelet-keleti ré-
sze, ismertebb nevén a Kunla-
pos, azon mélyfekvésű karca-
gi földdarabok egyike, ame-
lyekről a Tisza-szabályozás, 
illetve az azt követő „ár- és 
belvíz mentesítő munkáltok” 
tüntették el a mocsarat és tet-
tek művelhetővé. 

Alacsony fekvésénél fog-
va „szárazra kerülése” óta kí-
sérti a belvíz, de nem kerülik 
el persze a tájra jellemző öntö-
zési, illetve a talaj vízháztartá-
si problémái sem. Éppen ezért 
a korábbi évtizedekben a Ma-
gyar-Bolgár Barátság Tsz ki-
építette a belvízlevezetéshez, 
illetve az öntözéshez szükséges 
csatornák rendszerét, sőt a te-
rület jelentős részét  drénezték 
is. A szövetkezet  azonban ké-
sőbb – pénzügyi-gazdasá-
gi helyzete miatt - nem tud-
ta elvégezni a vízgazdálkodási 
művek rendszeres fenntartási 
munkáit, megszűnése után pe-
dig a létesítmények és az utak, 
önkormányzati tulajdonba ke-
rülésükig, gazdátlanná lettek. 
Ennek eredménye nyilván az 

lett, hogy leromlottak, jelentő-
sen feliszapolódtak, gyommal, 
náddal, cserjével benőttek, a 
műtárgyak, a szivattyútelep 
megrongálódtak. A létesítmé-
nyek belvízbefogadó, belvíz el-
vezető képessége ma nagyon 
alacsony szinten van. Belvizek 
viszont – az emlékezetes 1999-
2001. évek óta is - látogatják a 
határt, a Kunlapost is, ahol 
gazdaságok tucatjai szenved-
tek komoly károkat. A Nagy-

kunsági Vízgazdálkodási Tár-
sulat – 1999-től – ideiglene-
sen átvette a Dózsa II. szivaty-
tyútelepet, hogy az esetleges 
belvízkárok valamelyest meg-
előzhetők legyenek. Amikor a 
terület csatornái hivatalosan 
az önkormányzat tulajdoná-
ba kerültek, pályázatot adtak 
be a vízkárelhárítási létesít-

Megújuló csatornák a Kunlaposon

Folytatás a 4. oldalon

Közhírelés
Karcag Városi Önkormányzat Polgármestere értesíti a 

város lakosságát, hogy 

2006. február 14-én (kedden) 15 órai 
kezdettel 

a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő Testülete 

közmeghallgatással egybekötött
ülést tart a Városháza 1. sz. tanácskozótermében.  

(Karcag, Kossuth tér 1.)

Napirenden szerepel:

Előterjesztés Karcag Város Önkormányzata 2006. évi költ-
ségvetéséről szóló rendelet-tervezethez.

A közmeghallgatáson a napirenddel kapcsolatban az ál-
lampolgárok és szervezetek képviselői közérdekű kérdést, 
javaslatot tehetnek.

A közmeghallgatásra minden érdeklődőt 
tisztelettel várunk.

Dr. Fazekas Sándor
polgármester

A népi hiedelem szerint, amikor a varjak nagy tömegben vonulnak 
a városok felé, akkor nagyobb hideg és havazás várható. Az elmúlt 

napokban a tél újra ráerősített. Mint fotónk is mutatja, a bereki úton 
már gyülekeznek a fekete madarak.

Kiállítás Avram Hershko – Herskó Ferenc életéről
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Közéleti szilánkok

Adáshiba
Egy régi ismerősömmel találkoz-

tam, s beszélgettünk. Elmondta, ér-
dekli őt a közélet, de annyira elfoglal-
ják napi gondjai, hogy csak hébe-hó-
ba  tudja követni az eseményeket. Ha 
néha belenéz a közszolgálati tv egy-
egy olyan műsorába, amely a közélet-
tel foglalkozik, bár átlát a számhábo-
rú–szitán, néha annyira fölbosszant-
ja magát, hogy kikapcsolja a készülé-
ket. Hétfőn délelőtt viszont, amikor a 
Hír Tv-ben szerette volna megnézni a 
Kontraszt c. műsort – amelyben Filó 
Pál MSZP-s képviselő és Balsai István 
Fideszes képviselő a munkanélküli-
ség problémáiról vitatkozott  -, hosz-
szú percekre megszakadt az adás. Egy 
másik tv-csatorna, a Minimax képso-
rai jelentek meg a képernyőn. Vélet-
len adáshiba lett volna? – kérdezte.

Nem tudom – válaszoltam - ,mert 
az említett időpontban nem néztem 
tv-t.  

Aztán a vadkapitalizmus jött szó-
ba. Amit sajnos látunk és érezzük a 
bőrünkön. Noha a kormánypárti kép-
viselők és a kormánypárti média kon-
zekvensen szociális piacgazdaságnak 
nevezi. Mert hol vannak pl. a szak-
szervezetek? Ki védi a munkavállalók 
jogait? Szinte abszurd dolog, hogy 
vannak ugyan szakszervezeti veze-
tők, de ők inkább a kormánnyal szoli-
dárisak! (Ugyan kitől is kapnák a fize-
tésüket?) Bizony, szolidaritás kellene 
– mondja tovább ismerősöm. Ha nem 
is olyan mint  Lengyelországban volt, 
de valami hasonló…

Vagy az irdatlan államháztartási 
hitel felvételek. Azok is a normális pi-
acgazdasághoz tartoznak? Mert hitelt 
mindenütt vesznek föl, no de ennyit? 
És a miniszterelnökünk kijelenti: „… 
közösen vettük föl a hiteleket.” Közö-
sen? Kivel? Még a parlamenti ellen-
zéket sem kérdezték meg ez ügyben, 
nemhogy az állampolgárokat!  

Megjelennek különféle ismeret-
len arcok a képernyőn, akik soha 
nem hallott nyugdíjas szervezetek-
hez tartozóknak mondják magukat. 
És azt magyarázzák el a nyugdíjasok-
nak, hogy miért nem lenne jó a 14. 
havi nyugdíj bevezetése. Nem érde-
kes? Erre rátromfol a Szólás szabadsá-
ga c. műsor az MTV 1-ből, ahol azt fej-
tegetik, hogy mennyire sokat javult a 
nyugdíjasok helyzete, akiknek több-
sége az MSZP-re szavazna.

Hát igen. Ezt ismerjük már 2002-
ből, a nyugdíjasok az MSZP első szá-
mú kampány-célcsoportja… Ezért 
kellene nagyon odafigyelni, mert már 
kézbesítik a kopogtató cédulákat, 
pontosabban: a választási jelölőszel-
vényeket. Sajnos, nem 2002-ben va-
gyunk. Már kétpólusú a politikai pa-
letta – akár tetszik, akár nem. Ezt az 
úgynevezett „ jobboldalon” is be kel-
lene látni. Vagy – vagy… Mert most 
veszthet igazán az átlagember és a 
„kisember” – folytatja ismerősöm. Jó-
val többet, mint a politikai és a gazda-
sági elit… Ha rosszul választunk, nem 
változtatunk, az lesz az igazi „adáshi-
ba”…

- ács -

HÍREK
Február 17-én (pénteken) 

10 és 14 órakor a Déryné Mű-
velődési és Ifjúsági Központ 
mozitermében A bűvös kör-
hinta című rajzfilmet vetítjük! 

Belépő: 200 Ft.

Február 20-án (hétfőn) 18 
órakor a Déryné Művelődé-
si és Ifjúsági Központ színház-
termében Moliére: A fösvény 
– komédia két részben – Jegyek 
elővételben kaphatók a Mű-
velődési Központ Közönség-
szolgálati irodájában 600 Ft-os 
egységáron (helyreszóló).

Tisztelt állampolgárok! 

Dr. Vadai Ágnes or-
szággyűlési képviselő 2006. 
február 21-én 8 és 9:30 között 
személyes fogadóórát tart Kar-
cagon a Pártok Házában (Kos-
suth tér 14.)

Minden érdeklődőt szere-
tettel várunk!

MSZP vezetősége
Karcag

A HÍRMONDÓ POSTÁJÁBÓL

A Györffy István Általános Iskola nevelőtestülete és 
diákönkormányzata szeretettel meghívja Önt és kedves 

családját a Györffy Napok keretén belül  
megrendezésre kerülő 

„GYÖRFFY NÉPTÁNC-GÁLÁRA”.

Időpontja: 2006. február 11. (szombat) 14 óra
Helye: Déryné Művelődési és Ifjúsági Központ moziterme

Belépő: 200 Ft.

Szeretettel hívjuk és várjuk!

Ifjúsági Ház
Koncert:

2006. február 11. 20 óra
DECADENCE EP bemutató
vendég: VISSZA, KILLING 
ROAD

Koncert:
2006. február 25. 20 óra
KONTROLLZÉ
ECHOES OF PINK FLOYD
TRIP-10

A belépés ingyenes!

Képviselő Úr!
Ön a januári önkormányzati ülésen, valamint 

a Hírmondó előző számában olyanokat állított 
Vadai Ágnesről, illetve a kórházi rekonstrukci-
óról, amelyek nem felelnek meg a valóságnak. 
Ez még akkor sem menti Önt, ha mindenáron a 
választásokon a Fidesz és Varga Mihály úr győ-
zelmét szeretné. Ebben az Önhöz írt, de az ol-
vasóknak szóló levélben bebizonyítom, hogy az 
Ön által állítottak „légből kapottak”. Az írásom 
minden ténye ellenőrizhető az országgyűlés 
honlapján: www.mkogy.hu-n, valamint a kar-
cagi önkormányzat üléseinek jegyzőkönyvei-
ben. A 2006. évi költségvetéshez Varga képvise-
lő úr először 2005. 11. 04-én adott be módosító 
javaslatot 3,1 (?) milliárd forintra, a kórház re-
konstrukciójának II. ütemére, a T/17700/235 sz. 
alatt (nem címzett támogatás). Az indoklás lé-
nyege az, hogy ebből megvalósulhatna a kórház 
főépületének korszerű, modern és energiataka-
rékos működtetése. Ezt az indítványt 2005. 11. 
29-én az országgyűlés elvetette. A szavazás: Va-
dai Ágnes igen, Varga Mihály nem szavazott (!).

2005. 12. 06-án Varga képviselő úr T/17700/
1117 sz. alatt ismételten benyújtott a költségve-
téshez módosító indítványt, de csak 310 millió 
forintról. Az indoklás ugyanaz, mint az előbb. 
Szó nincs benne az önerő kiváltásáról, meg ar-
ról, hogy több pénzből induljon a rekonstruk-
ció. Ebből az összegből nem indulhatott vol-
na meg a rekonstrukció, ezt mindenki láthatja. 
Ennyi pénzt felesleges megszavazni, hisz sem-
mire sem elég. Ekkor már tudható volt, hogy a 
kormány mennyi pénzt ad a rekonstrukcióra, 
amely a 310 milliónál jóval több, az önrésze meg 
jóval kisebb. Itt volt a nem szavazat Vadai Ág-
nes részéről. A szavazás 2005. 12. 13-án történt.

Tények Képviselő Úr!
Kolber miniszter úr 2005. 12. 02-én nyújtotta 

be az önkormányzatok címzett támogatásához 

a törvényjavaslatot T/18709 sz. alatt. Csak emlé-
keztetni szeretném Kovács úr, hogy Vadai Ágnes 
javaslatára a karcagi képviselők megtárgyalták 
azt, hogy az eredeti 3,2 milliárd forintos igényre 
nincs esély, de az előterjesztésben szereplő ösz-
szegre van, s ennek mintegy 220 millió Ft az ön-
része. Ön ezt megszavazta. Nos, a cikkben ezzel 
is félrevezeti az olvasókat Képviselő Úr! A kor-
mány nem kért a várostól semmit. Egyszerű-
en a hatályos törvénynek megfelelően az önrészt 
minden önkormányzatnak állnia kell. Itt jegy-
zem meg, hogy a szocialista vezetésű és többsé-
gű megyei önkormányzat elnöke, Tokár István 
úr megígérte dr. Fazekas polgármester úrnak, 
hogy segítséget nyújt abban, hogy a város hozzá-
jusson az önrész összegéhez regionális pénzből. 
Erről Ön is hallott tájékoztatót az előző önkor-
mányzati ülésen. Azt állítja, hogy Vadai képvi-
selőnő azért lobbizott, hogy kevesebbet kapjon 
a kórház. Ide tartozik, hogy dr. Fazekas polgár-
mester úr az egyik önkormányzati ülésen és en-
nek a lapnak a hasábjain is megköszönte min-
denkinek, köztük Vadai Ágnesnek is, a munká-
ját a kórházi rekonstrukcióban. Kolber miniszter 
úr előterjesztésében 13 kórházat javasolt címzett 
támogatásra. Ebben látható, hogy csak egy kór-
ház kap milliárdon felüli összeget, és ez a kar-
cagi. A 13 kórháznak összesen 10 milliárd 233 
millió forint jutott. Ez mégiscsak egy jól sike-
rült lobbizás. Az Ön állítása hamis! Ehhez adott 
be Varga képviselő úr módosító indítványt 3,2 
milliárd Ft-ra 480 millió Ft önrésszel 2006. 01. 
30-án T/18709/69. sz. alatt, bár látható, hogy az 
adott helyzetben esélytelenül. Az indítvány sza-
vazásra sem került.

Bohózat a történet Képviselő Úr? Igen. Ön 
tette azzá!

Ezek után Tisztelt Olvasó, az Ön kezében a 
döntés. Áprilisban a szavazófülkében.

Dr. Molnár Sándor

Nyílt levél Kovács Sándor képviselőhöz!

Tisztelt Molnár Sándor képviselő úr!

Némi csodálkozással és egyre kevesebb de-
rűvel olvastam nyílt levelét, amelyet hozzám 
címzett. Idős főnököm mondása jutott róla 
eszembe „nem megmagyarázni, hanem meg-
csinálni kell”. Az Ön írásából úgy tűnik, meg-
magyarázni sem könnyű Vadai képviselőnő 
sorozatos parlamenti nem szavazatait Karcag 
ellen. Csak néhány példa a 4-es főút legyen au-
tópálya, egészségügyi főiskola Karcagra, Kátai 
Gábor kórház második ütemének folytatása 
három nem. Ugyan nem az én dolgom, de kí-
váncsi lennék, Ön mint kórházi orvos hogyan 
győzi meg a régi aluminium ablakokon befú-
jó hideg szél miatt didergő betegeit. „Azért 
kell nemmel szavazni a kórház teljesfelújításra, 
mert nyáron meg úgyis meleg lesz? A munka-

helyüket féltő dolgozókat hogyan győzköd-
né? Már bele sem gondolok. Engem, mint kar-
cagi lakost azért sikerül valamiről meggyőzni, 
tudom kitől mit várhatok, és megértem az Ön 
álláspontját is hogy Önnek nem fájnak a Kar-
cag ellen leadott szavazatok, hisz önkormány-
zati képviselőként még egyetlen városi költség-
vetést sem szavazott meg és itt nyer értelmet a 
régi mondás „összenő, ami összetartozik.”. A 
kampány ízű utolsó mondatára reagálva, amely 
így szól, idézném: „Ezek után Tisztelt választó-
polgár, Ön kezében a döntés, áprilisban a sza-
vazó fülkében” csak annyit fűznék hozzá, na-
gyon sok karcagihoz hasonlóan, én már dön-
töttem, és lehet, hogy Ön ennek nem igazán 
fog örülni.

Maradok őszinte tisztelője:
Kovács Sándor 

Felhívás
Kérünk minden karcagi la-
kost, hogy idén is ültessen el 
legalább egy fát! Ha ön ezt 
nem tudja megtenni, a Karcag 
Város Erdőiért Alapítvány szí-
vesen megteszi.
Kérjük adója 1 %-ával támo-
gassa alapítványunkat!
Adószám: 18834576-1-16.
Köszönjük!

Felhívás
A Karcagi Aranykor Alapít-
vány idősek otthonát szeret-
ne nyitni. Ha önnek idős hoz-
zátartozója van, kérjük támo-
gasson adója 1 %-ával célunk 
elérésében.
Adószámunk: 18834583-1-16.
Köszönjük!

Köszönet

A Karcag Zeneoktatásá-
ért Alapítvány kuratóriu-
ma megköszöni támogató-
inak, hogy a 2005. évi sze-
mélyi jövedelemadójuk 1 
%-os felajánlásával támo-
gatták a művészetoktatást.

A felajánlott 391.920 Ft 
bevételt a hangszeres tan-
szakok mellett az ebben a 
tanévben beindult művé-
szeti tanszakok eszközfej-
lesztésére fordították.

Sipos Antal
a kuratórium elnöke
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VÁLTOZÁS 2006!
Kérjük, támogassa a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség jelöltjét, Varga Mihály 
országgyűlési képviselőnket! Köszönettel várjuk ajánlószelvényét, melyeket az önkor-
mányzati képviselőink és segítőink átvesznek. Elérhetőségeik:

 1. Molnár Pál  Karcag, Szegfű u. 8.   06-30-2063327.
 2. Kovácsné Kerekes Katalin  Karcag, Kazinczy u. 10./a.  06-30-8501848.
 3. Gyurcsek János  Karcag, Ady E. u. 64/b.  06-30-2797930.
 4. Dobos László  Karcag, Kuthen u. 2.  06-30-5350764.
 5. Karcagi-Nagy Zoltán  Karcag, Kuthen u. 7.  06-20-9579091.
 6. Csányi Sándor  Karcag, Kisújszállási u. 137/c.  06-59-314878.
 7. Pánti Ildikó  Karcag, Erkel F. u. 3/a.  06-30-2400413.
 8. Dr. Fazekas Sándor  Karcag, Hunyadi u. 35/a.   06-59-314420.
 9. Kovács Sándor  Karcag, Táncsics krt. 23. I. lh. I/5.  06-20-4999367.
10. Domján Sándor  Karcag, Szondi u. 11.  06-20-4299756

További lehetőség ajánlószelvények leadására a FIDESZ MPSZ irodáján, Karcag, Kossuth tér 14. Pár-
tok Háza, földszint. Fogadóóra: hétfőtől – péntekig 16-18 óra között.

Fizetett politikai hirdetés

Tisztelt Választópolgárok!
Az Országgyűlési képviselő-választáson 

a 8. sz. választókerületben 
a Magyar Demokrata Fórum 

képviselőjelöltje 

Fógel Béla.

Kérjük a választókat, hogy ajánlócéduláikkal 
támogassák 

a Magyar Demokrata Fórumot és jelöltünket.

Az ajánlócédulák leadhatók az MDF irodán 
Karcag, Kossuth tér 14. fsz. minden nap 16-18 óráig, 

tel.: 06-20-241-6380, 06-20-395-6890 
és igazolt képviselőinknél.

MDF Karcagi Szervezete
Dr. Horváth József

kampányfőnök

Tisztelt jelenlévők!
Mint ahogy az egyén ereje köz-

vetlenül családjából táplálkozik, 
úgy a közösség is annál erősebb 
és összetartóbb, minél több ki-
emelkedő életpályát befutott ki-
válósággal rendelkezik. Karcag 
szerencsés város, mert számos 
példaképet adhatott polgárainak 
és az országnak.

Herskó Ferenc professzor, Kar-
cag díszpolgára egyike a leg-
kiválóbbaknak, aki tudomá-
nyos munkássága mellett embe-
ri tartása miatt is példaképpé vált 
valamennyiünk számára. Öröm-
mel látjuk, hogy hosszú szünet 
után, az utóbbi időben évenként 
hazalátogat, és három fia közül 
a legkisebbik Budapesten tanul 
gyermekorvosnak.

Egy kiállítás, mint ez is, több 
okból születhet meg. Egyrészt a 
tisztelet és az elismerés kinyilvá-
nítása okán. Másrészt azért, hogy 
azok, akik végignézik a kiállítást, 
azok megérthessék és átérezhes-
sék annak az üzenetnek a tartal-
mát, amit az közvetít.

Herskó Ferenc sorsa és életmű-
ve számomra mindenek előtt azt 
üzeni, amit Ralph Waldo Emerson 
fogalmazott meg találóan: 

„Az önbizalom a siker első tör-
vénye. Vagyis az a meggyőződés, 
hogy ha itt vagy, a Mindenség erői 
helyeztek ide: egy ügyért, egy fel-
adattal, ami csak a tiéd, ami csak 
rád van szabva.”

Meggyőződés, hit és az eb-
ből fakadó önbizalom szüksé-
ges ahhoz, hogy rátaláljunk arra 
az életútra, amely számunkra si-
kert és megbecsülést, a közösség 
számára pedig hasznot és szel-
lemi-lelki gazdagodást eredmé-
nyez. Nagy igazság: 'Senki nem 
képes többre, mint amire képes-
nek tartja magát!' Sajnos erre a 
figyelmeztetésre igen csak rászol-
gál Kelet-Közép-Európában, és 
benne hazánkban élő embertár-
saink jelentős része. Mindazok-
nak a feladata ezt a belső kiszol-
gáltatottságot, félszet feloldani, 
akik rátaláltak arra az említett 
egy feladatra, amely csak az övék. 
Herskó Ferenc példája ebben ad 

iránymutatást. Kilábalt a kétség-
beejtő kilátástalanságból, és – új 
életet kezdve – az egész emberi-
ség számára üdvös munkásság-
ban teljesedett ki.

Ha tovább gondolkodunk azon, 
milyen más erő az, amely vissza-
húz bennünket, és gyakran gyen-
gébb teljesítményt hoz ki belő-
lünk, akkor bizony szembesíteni 
kell magunkat saját hibáinkkal is. 
Mennyire igaz az a mondás, hogy: 
„Mindnyájan mélyen hiszünk ab-
ban, hogy képesek lennénk hegye-
ket mozgatni, ha mások elhorda-
nák utunkból a dombokat.”

A hétköznapok taposómalmá-
ban nehéz arra gondolni, hogy 
amit csinálunk, az a mi saját fel-
adatunk, és az a mi ügyünk. Pe-
dig, ha mindannyian ennek tu-
datában tesszük legjobb tudá-
sunk szerint dolgunkat, akkor a 
fogaskerekek tökéletesen össze-
illeszkednek, és az egész gépezet 
olajozottan működik. Ez fordítva 
is igaz. Ha bármilyen apró dol-
gunk is van, de nem végezzük el 
azt lelkiismeretesen, akkor a ve-
le összefüggő valamennyi tevé-
kenység látja annak kárát.

„Minden embernek egyenlő esé-
lye van arra, hogy egy tökéletesebb 
önmagává váljék.”

Rajtunk, lelkierőnkön múlik, 
hogy megálljuk-e helyünket az 
életben. Mindenki a saját tehetsé-
ge és lehetőségei szerint. Ki mint 
tudós, ki mint tanár, földművelő 
vagy mesterember. Ki mint apa, 
testvér, szülő vagy gyermek. Eh-

hez a plusz lelkierőt történelmünk 
nagyjaitól, példaképeinktől merít-
hetjük. Az ő példájuk bizonyítja 
számunkra, hogy igenis elérhető 
a cél, mindenkinek a saját képes-
ségeihez mért célja. Elérhető, még 
ha számtalan akadály leküzdé-
se árán juthatunk is csak el azok-
hoz. Példájuk mutatja, hogy nem 
csak lehetséges elérni azokat, de 
mulasztást is követünk el akkor, 
ha fölmentjük magunkat a nehéz 
körülményekre hivatkozva. A kö-
zöny, a beletörődöttség a legveszé-
lyesebb csapda, amely útját állhat-
ja az elhivatott munkának.

„Ha az emberek közönyösek, 
lelkileg megtörtek vagy képtele-
nek maguk elé képzelni egy olyan 
jövőt, melyért érdemes küzdeni, 
a játszma elveszett, a megújulás 
szinte lehetetlenné válik.” - vallja 
John W. Gardner.

Herskó Ferenc életútja abban 
segít, hogy megértsük és elhigy-
gyük, hogy valamennyien ké-
pesek vagyunk arra, hogy rend-
kívüli eredményeket érjünk el, 
és kivétel nélkül mindannyi-
unk munkájára szükség van ah-
hoz, hogy sikeres legyen az a kö-
zösség, ahol élünk, az az ország, 
amelyben születtünk.

Herskó Ferenc így él és alkot. 
Kívánom, hogy minél több kar-
cagi követhesse sikerrel példáját.

A kiállítás 2006. február 17-
ig naponta 8-18 óráig tekinthető 
meg a Déryné Művelődési Köz-
pont emeleti nagytermében. 

Folytatás az 1. oldalról

Kiállítás Avram Hershko – Herskó Ferenc életéről

TÁJÉKOZTATÓ
Tájékoztatjuk a Református iskola 
iránt érdeklődő kedves szülőket

arról, hogy a 
2006/2007-es tanév

l. osztályába lehet jelentkezni.
Jelentkezési lapok átvehetők az is-
kola titkárságán munkanapokon 8-
16 óráig.
Szeretettel várjuk az érdeklődő szü-
lőket!

Iskolavezetés 

Meghívó
2006. február 24-én (pénteken) 19 
órától Ipartestületi Bált rende-
zünk, melyre szeretettel várjuk. 
Helye: Ipartestület bálterme.
Jegyár: 3.500 Ft/fő.
Vacsora: 2 menüből lehet válasz-
tani.
A büfé önköltséges áron működik.
Jegyek válthatók az Ipartestület iro-
dájában 8-16 óráig. 
Tel.: 59-312-403.

Térségünkért Egyesület 
Gondolkodók a környezetért és az egészségért

Fórumot tart
2006. február 15-én szerdán  16 óra 30 perckor
A Városi Csokonai Könyvtár olvasótermében

Téma: 
Az energiatermelés környezetbarát formái, elterjedésük 
jelene és jövője 
Az egyesület tervei, rendezvényei 2006-ban 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Rajz pályázat
Környezetünk szépségei és gondjai

címmel a Karcag Város Környezeti Nevelési Szakmai 
Munkacsoport, a Kováts Mihály Általános Iskola és a 

Kiskulcsosi Általános Iskola rajzpályázatot hirdet óvodások, 
alsó és felső tagozatos általános iskolai tanulók részére. 

A rajzokat A/4-es méretben szabadon választott technikával lehet  
elkészíteni és eljuttatni 2006. március 17-ig a Kováts Mihály általános 
iskola titkárságára.

Eredményhirdetés és a rajzkiállítás megnyitója a „Víz Világnapján” 
2006.március 22-én 14.00 órakor a Déryné Művelődési és Ifjúsági Köz-
pontban lesz. 

Díjazás: kategóriánként / óvoda, alsó, felső tagozat/ az első 6 helye-
zet oklevél és értékes könyv jutalmazásban  részesül

Térségünkért Egyesület
Gondolkodók a környezetért és az egészségért

Köszönjük!
A „SZAKI” 2000 Alapítvány Kuratóriuma köszönetét fejezi ki a lakos-

ságnak, hogy a személyi jövedelemadó 1 %-ával segítették az iskola 
szakképzési céljainak megvalósítását. 

Az adóbevallások időszaka következik – tisztelettel kérjük, hogy to-
vábbra is segítsék céljaink megvalósítását!

Adószámunk: 18832000-1-16.
Várjuk a vállalkozók, magánszemélyek támogatását, befizetéseit.
Számlaszám: OTP 11745073-20009946.
Varró István Szakiskola, Szakközépiskola és Kollégium

„SZAKI” 2000 Alapítvány Kuratóriuma

Fizetett politikai hirdetés
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Kunhalom Polgári Kör

2006. február 6-án Laczik Dénes er-
dőmérnök volt a Kunhalom Polgári 
Kör vendége, aki Alaszka madárvilá-
gából tartott diavetítéssel egybekötött 
előadást. Az előadó Sopronban végez-
te egyetemi tanulmányait, erdőmérnök 
szakon, s jelenleg Pécsett dolgozik er-
dőtervezőként. Hobbija a madarászat, 
a világjárás. 

Az elmúlt év nyarán feleségével és 
egy német kollégájával egy hónapot 
töltött Alaszkában madármegfigyelés-
sel, melynek lényege egy Új-Zélandra 
vonuló madárfaj, az ott már meggyű-
rűzött, illetve csüdjük felett apró zász-
lóval megjelölt kisgodák identifikálá-
sa, egyed szerinti azonosítása volt. A 
helyszín a tundrán található Yukon fo-
lyó torkolatvidéke, amelynek nagysá-
ga körülbelül Magyarország területével 
azonos. Ehhez közel fekszik a Behring-
szoros, amelynek helyén valaha Ame-
rikát és Ázsiát összekötő földhíd volt, 
ami lehetővé tette a két földrész közöt-
ti génáramlást. Sok madárfaj mégsem 
itt kel át, hanem a Csendes-óceán fe-
lett közvetlenül repülnek Új-Zélandra, 
mint az említett kisgoda is, amelynek 
példányai az alaszkai parton költenek, 
s raktározzák el a tartalék tápanyagot 
testükben, felkészülve a nagy útra, s az 
egyvégtében végrehajtott vonulás alatt 
még az emésztésük is leáll, s csak meg-
érkezésük után indul meg újra.

A sarkvidéki éghajlat jellegzetessé-
gei sajátos tájat, élővilágot és életmó-
dot teremtenek. A talaj permafrost, az-
az állandóan fagyott jég, melynek nyá-
ron csak a felső, 50-60 cm-es termé-
keny rétege enged fel. A csapadék nem 
tud elszivárogni, a tundra ekkor mo-
csárrá alakul – még a hegyek is -, föld-
je süppedékes, csak combcsizmában le-
het rajta járni. A házakat a jégbe ágya-
zott cölöpökre építik, a távolsági közle-

kedés – még szomszéd falvak esetében 
is - csak repülővel lehetséges. A nappa-
lok és éjszakák számunkra szokatlan 
rend szerint váltakoznak, nyáron csu-
pán néhány órás az éjjel, télen viszont 
alig kel fel a Nap. Az augusztusi átla-
gos nappali hőmérséklet 10 0C, tíz nap-
ból egy napsütéses. A népesség vegyes: 
amerikai, angol és jupik-eszkimó, és 
persze turisták a legkülönfélébb nem-
zetekből. 

A növényvilág képviselői kisméretű-
ek, a délebbi fajok törpe változatai ta-
lálhatók meg itt: törpenyír, törpefü-
zek, áfonyák, gyapjúsás, a rovaremész-
tő harmatfű, páfrányok, korpafüvek, 
tőzegrozmaring, füzértekercs, vízi ló-
farkfű, gyöngyvessző, törpesom, varjú-
bogyó, harangvirág. Előkerült néhány 
gombafaj is, de az igazi változatossá-
got a madárvilág jelenti: kisgoda, nyíl-
farkú halfarkas, havasi partfutó, sar-
ki csér, zsezse, hattyúk, darvak, ludak, 
verébsármány, sárga billegető, fecskesi-
rály, Steller-pehelyréce, fekete kőforga-
tó, víztaposó, fekete réce, hosszúcsőrű 
cankógoda, mocsári cankó, ezüstlile. 
Az államban szigorú vadászati tilalom 
van, Alaszka nagy része természetvé-
delmi terület és a Világörökség része. 
Köszönjük előadónknak, hogy megis-
mertetett ennek a csodálatos vidéknek 
különös szépségeivel!

Február 13-án hétfőn fél hattól a Dé-
ryné Művelődési Központ első emele-
tén professzor Dr. Nyíri László, a me-
zőgazdasági tudományok doktora, 
nyugalmazott egyetemi tanár, a Deb-
receni Egyetem Karcagi Kutatóinté-
zetének volt igazgatója beszél életútjá-
ról, a mezőgazdaság aktuális kérdései-
ről. Minden érdeklődőt szeretettel vár 
a Kunhalom Polgári Kör!

F. G.

Madarak a tundrán

ményekre, vagyis a kunlaposi csator-
nahálózat rekonstrukciójára. A sikeres 
pályázat nyomán az év elejétől 94.06-
2.000 forintos összköltséggel – amely-
ből 79.952.700 forint az Agrár- és Vi-
dékfejlesztési Operatív Program által 
biztosított támogatás – valósulhat meg 
a felújítás. Szilágyi Sándor, a munká-
latokat végző Nagykunsági Vízgaz-
dálkodási Társulat vezetője elmond-
ta, hogy a felújítás 2.900 hektáros te-
rületet, ezen összesen 327 gazdálkodót 
érint. 2006. szeptember végéig mintegy 
35 kilométernyi csatornát gaztalaníta-
nak ill. tisztítanak meg a cserjétől, nád-
tól. Az iszap kitermeléséhez és az ezzel 
járó földmunkákhoz két kotrógépet és 
egy földtológépet állítanak üzembe és 
8-10 fős kubikusbrigád vesz részt a 110 
műtárgy (átereszek, zsilipek) felújítá-
sában és ez a brigád fogja elvégezni az 
598 darab drén-kivezetőcső megtisztí-
tását is. Az 50,5 kilométer hosszúságú 
burkolt csatornaszakasz rekonstrukci-
ója mellett átépítik a Dózsa II. szivaty-
tyútelepet amely a Hortobágy-Berety-

tyóba emeli át a vizet. A jelenlegi 500 
liter/sec-os szivattyúteljesítményt 1,5 
m³/sec-ra növelik. A szivattyútelep al-
építményi munkáját a Víztársulat vég-
zi, a szivattyú szállítására és a beren-
dezés telepítésére – amely ez év június-
juliusában várható – már megkötötték 
a szerződést. A munkákat szeptember 
végére befejezik. A megújult kunlaposi 
csatornarendszert és a szivattyútelepet 
ezt követően a Víztársulat veszi át üze-
meltetésre és az érintett területen gaz-
dálkodók által befizetett érdekeltségi 
díjból évente elvégzi majd a szükséges 
fenntartási munkákat.

 A Víztársulat, amely az elmúlt 
öt évben sikeres pályázatok nyomán 
saját kivitelezésben a külterületi bel-
vízcsatornák jelentős részét felújította, 
január elején újabb pályázatokat dol-
gozott ki és nyújtott be további három 
karcagi határrész – köztük a Keserves-
Botonási, valamint a Bócsa-Cinaderéki 
belvízöblözetek felújítására. A pályáza-
tok eredményessége esetén az év máso-
dik felében ezek a munkák is megkezd-
hetők lesznek.

Elek György    

A január végén bekö-
szöntött, eredetét tekint-
ve is igazi szibériai hideg 
az egész országot „meg-
reszkettette”. A szokatlan 
hideg az elmúlt hét folya-
mán enyhülni látszott, de 
a vasárnap ismét mínusz 
tíz fok körüli hőmérsék-
lettel köszöntött be. Az 
előrejelzés szerint a hét 
elején maradnak a nappa-
li mínuszok és az éjszakai 
„csontrepesztő” hideg, 
hét közepétől havazás, ez-
zel együtt némi melegedés várható.

Ha valakinek mostanában a határ-
ban akad dolga, az megtapasztalhat-
ja Petőfi igazságát, hogy télen igazán 
puszta ám a puszta. A kopogósra fa-
gyott, hótakaró nélküli szántófölde-
ken, az avar fűvel barnálló legelőkön, 
tarlókon vagy az erdősávok csupasz 
koronájú fái között csak a szél jár, 
még az állatokat sem nagyon látni…

- Nem nagyon mozog ebben a hi-
degben semmi – mondja Monori 
György, a Hortobágyi Nemzeti Park 
munkatársa. - A vadon élő állatok 
most „kivárnak”, nem mozognak, ha 
csak nem muszáj, hiszen az energia a 
hideg túléléséhez kell. Tehát ha lehet, 
ne zargassuk őket! A városban élő, 
vagy oda húzódott madarakon ma-
dáretetők kihelyezésével segíthetünk. 
A madáretetőket napraforgóval, kö-
lessel tölthetjük fel, de a „régi mód-

szer” a faggyú vagy a szalonna ki-
akasztása is jó. 

A vadgazdálkodás szempontjából 
egyébként nagyon fontos (és hasznos), 
hogy nincsen vastag hótakaró, hiszen 
így elérhető, felkutatható az őszről 
maradt táplálék. Arra viszont a vadá-
szok is gondolnak, hogy a szabadban 
elérhető eleség kevés a fokozott ener-
giaigény kielégítéséhez és már több 
hete intenzív vadetetést folytatnak. A 
Nagykun Vadásztársaság területén 91 
hektár vadföld van – tudtam meg Sza-
bó Pál fővadásztól. A lábon hagyott 
kukorica jelentősen besegít az ínsé-
ges időszak elviselésében. Mivel a vad 
nem szívesen vándorol kilométere-
ket a hidegben, a határban közel száz 
vadetetőt töltenek fel hetente zabbal, 
árpával, búzával, kukoricával és lu-
cernaszénával.

- e - 

Vadvédelem téli időben
Folytatás az 1. oldalról

Megújuló csatornák a Kunlaposon

Fizetett politikai hirdetés
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Ezt a két falut – amelyek a ha-
tár dél-délkeleti oldalán áll-
tak – elég logikátlanul hagy-
tam utoljára. Logikátlanul, 
mert a határba olvadt telepü-
lések között ezekről vannak a 
legkorábbi okleveles említé-
sek.

Hegyesbor egyébként is szo-
rosan illeszkedik városunk 
régmúltjához, hiszen 1400-ban 
ezen faluban vásárolnak ma-
guknak birtokot Karcag úr le-
származottai, s így kerül a Kar-
cag szó, mint személynév hiva-
talos iratba. 1406-ban egy má-
sik – ezúttal Gyeváni István 
özvegye és a Karcag család kö-
zött lezajlott - birtokügylet-
tel kapcsolatban Hegyesbor 
szomszédaként említik Ma-
gyarszállás falut is. Hegyesbor 
és Magyarszállás tehát már a 
15. század legelején faluként 
tűnnek fel, a tőlük nyugat-
északnyugatra elterülő kun téli 
szállások szomszédságában. 

Hegyesbor faluról ettől kezd-
ve folyamatosan tájékozód-
hatunk: 1470-ben az eszter-
gomi érsekség helyettese több 
környékbeli papnak, közöt-
tük a hegyesbori plébánosnak 
is meghagyja, hogy a birtokhá-
borító Kenderesi Balázst egy-
házi átok alá vegyék. (Ugyan-
ebben az oklevélben mindössze 
két későbbi nagykunsági falu – 
Kakatszállás és Kolbászszállás 
– plébánosát említik, feltehe-
tően még a 15. század második 
felében is csak e kettőben volt 
templom.) A Karcagújszálláson 
élő kunok nemcsak keletre 
Ágota felé, hanem dél-délkelet-
re Hegyesbor falu és Magyarte-
lek felé, sőt  Bolchatelek falvak 
rovására is foglaltak el terüle-
teket, károsítva ezzel a váradi 
püspökséget, a környék egyik 
földesurát. Az ezt tilalmazó 
oklevél 1513-ból származik. 
Hegyesbor faluról 1522-ből, 
1559-ből, 1561-ből, 1571-79-ből 
és 1597-ből, vagyis folyamato-
san vannak adatok, de mind-
végig földesúri birtok és He-
ves vármegye területe volt. Az 
összeírások 1571-ben 26, 1576-
ban 23, 1577-ben 12, 1579-ben 
18, 1597-ben már csak 10 adó-
fizetőt rögzítettek itt. A tizenöt 
éves háború aztán – a környék 
többi településéhez hasonló-
an – Hegyesborral is elbánt, de 
1611-ből már újjátelepülésére 
vannak adatok, 1624-ben ónod 
vára katonái hajtották be in-
nen a gabonatizedet. Két évti-
zed múltán azonban már pusz-
ta és ettől kezdve Heves vár-
megyei kimutatásai pusztaként 
említik. 1750-ben a terület felét 

a karcagújszállási lakosok bér-
lik évi 215 forintért, 1770-ben 
földesura Podharadszky Antal 
Hegyesbor említett fele részét 
1.450 forintért ötven évre adja 
zálogba a városnak. Ez a zálog 
bizonyára soha nem lett felold-
va, a karcagiak viszont a pusz-
ta másik felét is bérelték (1825-
ben például 6.400 forintért a 
Széki famíliától), s mondhatni 
a bérletet egészen 1861-ig meg-
újították, amely évben a város 
a pusztát megvásárolta, s at-
tól kezdve végérvényesen Kar-
cag város tulajdona – legelője – 
lett. (Megjegyzendő, hogy egy 
feljegyzés szerint Karcag város 
levéltárában 1487-1714 közöt-
ti évekből voltak Hegyesborral 
kapcsolatos iratok, de erre még 
visszatérünk!)

Magyarszállás falu a már 
említett 1406. évi záloglevél-
ben szerepel, mint Hegyesbor 
déli szomszédja, szintén nem 
tartozott a Kunsághoz, olyan 
feltételezés is van, hogy neve 
lakóinak nemzetiségéről árul-
kodik. A település úgy tűnik a 
15. században elnéptelenedett, 
mert az 1513. évi oklevélben 
Magyarteleknek, pusztán ma-
radt helynek említik, de a ku-
nok, a váradi püspökség tilta-
kozása ellenében birtokba vet-
ték és be is népesítették. Ma-
gyarszállás meglétét 1552-től 
igazolják az iratok, Szolnok 
megszállása után – a nagykun-
sági falvakkal együtt – az egri 
várhoz adózó községek egyike, 
egyszersmind a szolnoki szan-
dzsák része, török hűbérbirtok 
lett. Az 1577-79. évi egri össze-
írás szerint ekkor 16 háztartá-
sa, s 11-20 elhagyott telke volt. 
A 16 adófizető akkor magyar 
részre a búza és árpa, valamint 
a sajt és vaj járandóság mellett 
összesen 31 frt 69 dr-t, török 
részre ugyanakkor különböző 
címeken 254 frtot, a török föl-
desúrnak vajat és ökröket fize-
tett. A falu a kettős (és súlyos) 
terhek alatt sorvadásnak is in-
dult. 1571-ben 28, 1577-ben 16, 
1591-92-ben 19 itt élő család-
ról, és csaknem ugyanennyi el-
hagyott házról tudunk. Vég-
ső pusztulását a 15 éves háború 
hozta el, és véglegesen pusztán 
maradt. Területéért – 1626-
tól folyamatosan – az újratele-
pült nagykunsági falvak fizet-
ték a bérleti díjat a nádornak, 
Karcagújszállás egyik legelő-
je lett, amelyet 1745-ben 4.000 
forintért véglegesen meg is vál-
tott. 

Elek György

Várostörténet ötvenkét 
tételben IX.

Néhai falvak a határban
Hegyesbor és Magyarszállás

Elgondolkodtam a hangver-
seny után, próbáltam összegez-
ni mindazt, ami egy ilyen alka-
lommal felötlik a hallgatóban, 
egy olyan hallgatóban, aki talán 
a „komolyabb” zenével került 
kapcsolatba élete során, hiszen 
a családja, a munkája, a környe-
zete mind ezt erősítette.

Az összegzés ezek ellenére 
nagyon kellemes eredményt ho-
zott. Mit is jelentett ez az este?

A Déryné Művelődési Köz-
pont hangversenytermének 
színpadán együtt ült a tanár, a 
volt tanítvány. A tanár arcán a 
jogos büszkeség, az együttmu-
zsikálás felemelő érzése látszott, 
a volt tanítvány büszkén nézte 
tanítóját, a valamikori függőség 
szertefoszlott, a zene varázslata 
áthatotta a zenekar tagjait. 

Ez az este más eseményt is 
tartogatott. Búcsúzott a zenekar 
eddigi sikereit megalapozó kar-
mester, Kézdi Zoltán Pál, aki-
nek a keze alatt fejlődött, nőtte 
ki magát a karcagi zenét szerető 
baráti társaságból alakult Puszta 
Szalon Zenekar egy nagy, szim-
fonikus együttessé. A tizenkét 
évi kiváló szakmai felkészült-
séggel irányított együttes veze-
tőjének Türke Jánosné, a Déry-
né Művelődési Központ igazga-
tónője köszönte meg az áldoza-
tos, szakmai, közösségformáló 
munkát, valamint megköszön-
te az ideiglenes utódról gondos-
kodáshoz nyújtott segítséget is. 
Egyben bemutatta, és köszön-
tötte Bíró Attila karnagyot, a 
volt karmester barátját, pálya-
társát, aki a továbbiakban irá-
nyítja a zenekart.

Mielőtt a felcsendülő muzsi-
káról, a varázslatosan, szépen 
felhangzó dallamokról szólnék, 
jól eső érzéssel töltött el, hogy a 
hangversenytermet megtöltötte 
a szép számú, lelkes közönség, s 
a város országgyűlési képviselő-

je, polgármestere, alpolgármes-
tere, képviselő testületi tagja is 
megtisztelte jelenlétével a szép 
eseményt.

Suppé Banditacsíny nyitá-
nyával kezdődött a koncert, 
mely műsorszám igazi nyitás-
ként hangolta rá a lelkes kö-
zönséget az ünnepi élmény be-
fogadására.

A hallgatóság kedvenc számai 
közé tartoznak a keringő ko-
ronázatlan királyának, Johann 
Sraussnak a művei. Ezt bizonyí-
totta a felhangzó műsor fogad-
tatása, melyhez nagyban hozzá-
járult az est varázsát, színvona-
lát emelő négy szólista Eperjesi 
Erika, Molnár Marica, Kincses 
Károly és Vadász Zsolt énekes. 
Elmondhatjuk, hogy mindany-
nyian a műfaj kiváló interpre-
tálói. Kiváló előadásmód, tiszta, 
szép hangzás, jó színészi adott-
ság, elegáns megjelenés, minden 
jelen volt az előadott szóló – és 
duettekben. 

A zenekar dicséretesen oldot-
ta meg a szólisták kíséretét is. 
Tudott háttérben maradni, ha a 
helyzet, a szólista ezt kívánta, de 
a közjátékokban sokszor sodró 
lendülettel, szépen megformált 
ívekkel kiemelkedve vitte to-
vább a felcsendülő dallamokat.

A hálás közönség megkülön-
böztetett figyelemmel és nagy 
tapssal köszöntötte a magyar 
operett két kiválóságának Le-
hár Ferencnek és Kálmán Imré-
nek a legnépszerűbb operettjei-
ből felhangzó részleteket.

A koncert utolsó számai-
val követte a hagyományokat. 
Strauss: Radetzky Marsch és Él-
jen a magyar! polkája nagy kö-
zönségsikert aratott. A hallgató-
ság már megszokott tapsos be-
kapcsolódása az induló vissza-
térő részleteiben bizonyította, 
hogy nem mindennapi esemény 
volt ez a koncert.

Felteszem még egyszer a kér-
dést: Mit jelentett ez az este?  

- A hallgatóságnak - akik kö-
zül elmondhatjuk, hogy rend-
szeres hallgatói a szimfonikus 
zenekar koncertjeinek- kellemes 
estét, kikapcsolódást, esztétikai 
élményt.

- A zenekar tagjainak jóleső 
érzést a sikeres szereplés után. 
Az est szólistái a sok taps kap-
csán érezhették, hogy a karca-
gi közönség szívükbe zárta, és 
visszavárja őket.

- A zenekar alapítóinak, a 
mindennapok „közkatonái-
nak”, a szervezőknek a zenekar 
sikeres szereplése feletti örömet. 
Elfelejtették azt a sok, gyakran 
bosszantó eseményt, amit csak 
egy ilyen szép élmény tud felej-
tetni. Köszönet érte!

Felmerül a hallgatóban, így 
bennem is, hogy milyen szép, 
nemes tett egy várostól, hogy a 
mai anyagi hasznokat túlzottan 
előnyben részesítő szemléletű 
világunkban, a nehéz gazdasági 
körülmények ellenére is áldoz a 
kultúrára, a nemes, igényes szó-
rakozás biztosítására.

Azt hiszem, nem csak a mai 
koncert hallgatóságának, ha-
nem azoknak a véleményét is 
megfogalmazom, akik vala-
mi oknál fogva nem voltak je-
len, ha kérem a fenntartót, a 
város vezetését, a zenekar tag-
jait, folytassák tovább ezt a ne-
mes munkát! A lehetőségekhez 
képest még próbáljanak mecé-
násokat keresni, akik támoga-
tásukkal hozzájárulnak a min-
dennapok munkájának keve-
sebb gondot jelentő eredmé-
nyesebbé tételéhez.

Bízom benne, hogy ez az est 
az új évben első volt, de nem 
sokáig kell a folytatásra vár-
ni, hogy újabb, szép élményeket 
adó koncertekkel kedveskedjen 
a zenekar a város és az ország 
más területein és a határokon 
túl is a műfaj kedvelőinek.

 További szép sikereket, ered-
ményekben, sikerekben gazdag 
új évet kívánok!

Kovács Andrásné
ny. igazgató

Örömteli köszönetet mond a Karcagi Szimfo-
nikus Zenekar nagyszámú Kedves Közönségének 
a lelkes tapsért a Déryné Művelődési és Ifjúsági 
Központban január 28-ai hangversenyén! Hálás 
Bíró Attila karmester úrnak első karcagi vezény-
léséért, Kézdi Zoltán Pál volt karmestere további 
segítségéért, Molnár Marica, Eperjesi Erika, Kin-
cses Károly és Vadász Zsolt énekesek közremű-
ködéséért, a TV-felvételekért. Köszönetet mond 
mindazoknak, akik az est sikeréhez hozzájárul-
tak.

A zenekar tagjai a következők voltak: Kerekes 
Ágnes, Kóti Gergő, Dajka Klára, Varga Gyön-
gyi, Vitális Éva, Bakos Barnabás, Molnárné Győ-
ri Erika, Dr. Molnár Attiláné, Varga Zoltánné, 

Bereczkiné Nagy Erzsébet, Háziné Kovács Mó-
nika, Nyakó Edit, Kapocsi Lőrincné hegedűsök; 
Soós Pálné, Horváth Katalin brácsások; Kovács 
Szilvia, Vidovics Ferenc, Szabó László, Szalókiné 
Kovács Erzsébet csellósok; Miklós Zoltán bőgős; 
Sipos Antal, Bereczki Gyula, Plósz Csilla, Már-
kiné Bihari Anita, Mikola Ágnes, Nyakó Ágnes, 
Nagy Beáta fafúvósok; Törő Erzsébet, Szabó Sán-
dor, Szőllősi János, Márki Zoltán, Kerekes József, 
Mészáros János rézfúvósok; Háry Péter, Klem 
Dénes ütősök.

Ezúton is köszönik a Pro Musica Karcag Ala-
pítvány eddigi támogatását (adószáma: 19223436-
1-16), s kérik, idén se feledkezzenek meg róla!

A legközelebbi viszontlátásra!

Gondolatok a Karcagi Szimfonikus 
Zenekar újévi koncertje alkalmából

2006. január utolsó szombatjának estéje különös eseménnyel 
kedveskedett Karcag igényes szórakozás iránt érdeklődő lakó-
inak. A város immár méltón országosan, illetve határainkon  
túl is ismert szimfonikus zenekara újévi koncertjével kellemes 
kikapcsolódást nyújtott, az ismerős dallamok segítségével kis-
sé az ifjúság emlékeit idézte fel sokunk számára. 

A Karcagi Szimfonikus Zenekar köszönete
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A személyi jövedelem adó-
ról szóló, többszörösen mó-
dosított 1995. évi CXVII. tv. jo-
got ad a magánszemélyeknek 
arra, hogy a befizetett adójuk  
1 %-ának közcélú felhaszná-
lásáról nyilatkozatban rendel-
kezzen. Az alábbi listával tá-
jékoztatást szeretnénk adni a 
városunkban működő támo-
gatható közalapítványokról, 
intézményekről:

-  "Gyermeképség" Alapítvány
 Adószám: 18829637-1-16
-  "Gyermekünk mosolya - 

egészséges gyermekekért" 
Alapítvány

 Adószám: 18829417-1-16
-  "Gyermekeink Mosolyáért" 

Alapítvány
 Adószám: 18833881-1-16
-  "Értelmes életért" Alapítvány
 Adószám: 18000294-1-42
-  "Derűs Öregkor" Alapítvány
 Adószám: 19219172-1-16
-  "Esély" Alapítvány
 Adószám: 19219165-1-16
-  "Karcag Belgyógyászatáért" 

Alapítvány
 Adószám: 18824065-1-16
-  "Vesebetegekért" Alapítvány
 Adószám: 19223632-1-16
-  "Transzfúzós" Alapítvány
 Adószám: 18822331-1-16
-  "Kátai Gábor" Egészségügyi 

Alapítvány
 A kórház műszerezettségének ja-

vítása és a szakdolgozók tovább-
képzésének segítése

 Adószám: 19221128-2-16
-  "Jó tanuló, jó sportoló" Ala-

pítvány
 Kováts Mihály Általános Iskola
 Adószám: 19220691-1-16
-  "Kiskulcsosi Általános Iskola 

Fejlesztéséért" Alapítvány
 Adószám: 18821567-1-16
-  "Nyelvi laborral a nyelvta-

nulásért" Alapítvány
 Györffy István Általános Iskola
 Adószám: 19221867-1-16
-  Számítástechnika" Alapítvány
 Arany János Általános Iskola
 Adószám: 19220000-1-16
-  "Pro Schola" Alapítvány
 Gábor Áron Gimnázium, Egész-

ségügyi Szakközépiskola és Kol-
légium

 Adószám: 19221441-2-16
-  Bujk Alapítvány a Karcagi Gim-

názium Ifjúságáért
 Adószám: 18830819-1-16
-  Török Erzsébet Alapítvány
 Adószám: 18832921-1-16
-  "Szentannai Sámuel" Alapít-

vány
 Adószám: 19221719-1-16
-  "SZAKI 2000" Alapítvány
 Varró István Szakiskola, Szakkö-

zépiskola és Kollégium
 Adószám: 18832000-1-16
-  "Karcag Testvérvárosaiért" 

Közalapítvány
 Karcag és Testvérvárosai között 

kulturális kapcsolat ápolása
 Adószám: 18824254-1-16
-  "Karcagért" Közalapítvány

 Karcag város infrastrukturális fej-
lesztése

 Adószám: 18826720-2-16
-  "Karcag Város 

Vegyeskaráért" Alapítvány
 A vegyeskar fenntartása és mű-

ködtetése, vendég kórusok 
elllátása

 Adószám: 19221609-1-16
-  Karcag Zeneoktatásáért 

Alapítvány
 Adószám: 18830369-1-16
-  Kurucz István és fia Alapít-

vány "Sporttal a drog ellen"
 Célja: az alapítvány kiemelt cél-

jának tekinti, hogy a sport esz-
közeivel neveljen és nevelő elő-
adásokkal felvállalja a tehetséges 
sportolók felkutatását, diákspor-
tolók támogatását, rászoruló sze-
gény sportolók, idős, nyugdíjas 
sportolók támogatását

 Adószám: 18832691-1-16
-  "Kántor Sándor" Közalapít-

vány
 Karcagi fazekasok szakmai mun-

kájának segítése, az utánpótlás 
támogatása

 Adószám: 18823758-1-16
- "Kováts Mihály" Alapítvány
 Kováts Mihály huszárezredes em-

lékének őrzése, karcagi művelő-
déstörténeti hagyományok ápo-
lása

 Adószám: 19221472-2-16
-  "Varga József Nyelvtanulás" 

Alapítvány
 Tehetséges tanulók nyelvtanulá-

sának támogatása
 Adószám: 19220093-2-16
-  "PRO MUSICA" Alapítvány
 Helyi zenei élet gazdagítása, a 

Karcagi Szimfonikus Zenekar tá-
mogatása, népszerűsítése

 Adószám: 19223436-1-16
-  "Városi Csokonai Könyvtár-

ért" Alapítvány
 Közművelődés segítése, kulturá-

lis programok szervezése nyug-
díjasoknak és gyermekeknek

 Adószám: 18821017-1-16
-  "Bűnmegelőzés" Alapítvány
 A karcagi Rendőrség munkájá-

nak segítése, anyagi, tárgyi fel-
tételeinek javítása

 Adószám: 19220598-2-16
-  "Műemlék Templomért" Ala-

pítvány
 Adószám: 19865618-1-16
-  "Kegyelet" Alapítvány, Refor-

mátus Egyház 0066
 Adószám: 19221654-1-16
-  Karcag Városi Polgárőr 

Egyesület
 Adószám: 18827776-1-16
-  Karcagi Diáktűzoltó Szövet-

ség
 Adószám: 19222071-1-16
-  "Karcagi Ipartestületért" 

Alapítvány
 Adószám: 18820195-1-16
-  Nagykun Horgász Egyesület
 Adószám: 19867335-1-16
-  Barbaricum Könyvműhely
 Adószám: 18826706-1-16

Az adó 1%-ával támogatható 
közalapítványok, intézmények

Egykori mesterek kézügyességét, magas szin-
tű szakmai tudását, szépérzékét dicsérik 
azok a díszített ablakkeretek, faldíszek, ame-
lyek még fellelhetők néhány régi szép épüle-
ten. Öröm, hogy az ingatlanok tulajdonosai is 
fontosnak tartották ezen értékek megőrzését, 
óvását az évtizedek folyamán.

Az összeállítást készítette 
Pánti Ildikó

a 8. sz. választókerület 
önkormányzati képviselője

Múltunk emlékei
Ablakok – faldíszek – díszítések

Liliom utca 3.
Készült 1920-ban

Hunyadi u. 51.
Épült: 1900-as évek elején

Deák krt. 10.
Épült: 110 évvel ezelőtt

Bethlen Gábor u. 1.
Készült: 1928-ban

Kinizsi u. 28.
Épült: 1900-as évek 

eleje
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INGATLAN
Kétszobás, összkomfortos, közművel 
ellátott keretes ház eladó. Kg., Fürst S. 
u. 67. Érd.: a helyszínen vagy a 06-30-
320-6387-es telefonszámon. 

Karcag központjában III. emeleti, 1,5 
szobás, 51 m2-es lakás eladó. Érd.: 06-
30-5787-151.

Három szobás, nagykonyhás, vegyes- 
és gázközponti fűtéses családi ház mel-
léképületekkel, garázzsal, ipari áram-
mal eladó Karcagon a Villamos utcá-
ban. Érd. 06-30-502-0576.

Karcag központjában, reális áron el-
adó IV. emeleti, felújított két szobás la-
kás. Érdeklődni egész nap a 06-70-708-
6786-os telefonszámon lehet. 

Karcagon, a Kátai Gábor utcában 95 
m²-es vegyes és gázközponti fűtéses 
családi ház 150 m²-es melléképület-
tel, nagy portával eladó. Érd.: 06-30-
389-7867.

Eladó Berekfürdőn 1240 m²-es frekven-
tált helyen lévő közművesített ingatlan, 
rajta lévő építménnyel, mely befejezést 
követően vállalkozás vagy idegenfor-
galmi tevékenységre is alkalmas. Érd.: 
59-314-654 v. 06-70-517-4180.

Karcagon, a Vasút u. 57. sz. alatt 1.000 
m2-es telken összkomfortos, 100 m2-es 
családi ház - vállalkozásra, gazdálko-
dásra alkalmas nagy melléképülettel - 
kedvező áron eladó, vagy értékegyez-
tetéssel lakótelepi lakásra, vagy be-
rekfürdői ingatlanra cserélhető. Érd.: 
az 59-314-375 vagy 06-20-253-4762-
es telefonszámon lehet.

VEGYES
Filmnyomás, plasztikus betűvá-
gás, cégtábla készítés. Tel.: 06-30-
619-8072

Bélyegző készítés akár egy óra 
alatt! Hétvégén is. Kg., Attila u. 
49. Tel.: 06-30-619-8072.

Transzcendentális Meditáció! Csökkenő 
szorongás, kevesebb félelem. Tel.: 06-1-
225-0393, www.tminfo.hu

5 pár lovagló csizma (39-43-ig), két fő-
zőkukta, régi üvegbúra, régiségek el-
adók. Érd.: Kg., Kertész J. u. 2.

Négyfiókos fagyasztó, Hajdú mosógép, 
porszívók, mázsa, bútorok, szőnyegek 
olcsón eladók. Érd.: Kg., Hunyadi u. 16. 

Téli ruhák (pulóver, kötényruha, kabát, 
sapka, sál, kesztyű, bunda) eladók. 100 
Ft-tól 5.000 Ft-ig. Érd.: 59-311-477.

HOPPÁ! Turkáljon 50 % árengedmény-
nyel! Karcag, Kossuth L. u. 22. Nyitva: 
keddtől péntekig: 14-18 óráig és szom-
baton 13-16 óráig. Tel.: 06-30-447-
3918.

Napi 4-6 órában adminisztrációs vagy 
könnyű fizikai munkát keresek. Tel.: 06-
30-922-8856.

Az egészség a legfontosabb. Árjuh, 
védjuh. Fogjunk össze. Hívjon: 59-311-
594 v. 06-30-236-5858.

180-200 kg-os mangalica hízók – 
félhízó is – és erős kötésű cirok- és vesz-
szőseprű 500 Ft-os áron a készlet erejé-
ig eladó. Érd.: Kg., Takács P. u. 9/a. Tel.: 
06-70-941-3722.

Magyar vizsla anyától keverék kisku-
tyák ajándékba elvihetők. Tel.: 06-30-
457-1806.

Eladó kézi gumiskocsi, csőmetsző ½-2 
colig, 900-as lemezradiátor 10 tag, 42 
voltos fúró. Érd.: Kg., Délibáb u. 5.

GÉPJÁRMŰ
Csepel 250 cm³-es motorkerékpárhoz 
keresek alkatrészeket, leírásokat, fotó-
kat, valamint egyéb régi magyar mo-
torkerékpárhoz bármiféle alkatrészt 
vagy komplett járművet, roncs állapot-
ban is. Tel.: 06-30-9639-942.

Apróhirdetés

Az apróhirdetés FEBRUÁRBAN is  
csak 100 Ft !!! 

a Karcagi Hírmondóban!

Február 10. péntek
 Kígyó – Horváth F. úti
Február 11. szombat 
 Kígyó – Horváth F. úti
Február 12. vasárnap
 Kígyó – Horváth F. úti
Február 13. hétfő
 Betánia – Széchenyi sgt.
Február 14. kedd
 Oroszlán – Kórház úti
Február 15. szerda
 Berek – Kiss A. úti
Február 16. csütörtök
 Kígyó – Horváth F. úti
Február 17. péntek
 Berek – Kiss A. úti

Gyógyszertári ügyelet

Biztató eredményekkel 
kezdték az új idényt a karca-
gi Kováts DSE szakosztályá-
nak versenyzői. Amint azt Pé-
ter Lászlótól az asztalitenisze-
zők edzőjétől megtudtuk, a 
legutóbbi versenyen is jól sze-
repeltek a karcagi pingpongo-
zók. Januárban Kisújszálláson 
a kisújszállási NB II-es szak-
osztály és a város nyílt baj-
nokságot rendezett az Arany 
János Általános Iskola torna-
termében. Több kategóriában 
is lehetett nevezni: újonc, ser-
dülő, ifjúsági és felnőtt. Népes 
és igen erős mezőny vett részt 
ezen a versenyen, mivel a me-
gyéből a karcagiakon kívül 
Mezőtúrról, Tiszakécskéről, 
Karcagról és Szolnokról is ér-

keztek asztaliteniszezők. A 
karcagiaknak minden kate-
góriában sikerült helyezéseket 
elérniük. 

Újonc kategóriában III. he-
lyezett Nagy Norbert (Kováts 
M. Ált. Isk. 6. oszt.). Serdü-
lő kategóriában III. helyezett 
Gecse Lajos (Kováts M. Ált. 
Isk. 8. oszt.). Ifjúsági kategóri-
ában II. helyezett Gecse Lajos 
(Kováts M. Ált. Isk. 8. oszt.). 
Felnőtt (amatőr) kategóriában 
I. helyezett Péter László, II. 
helyezett Kajtácsi Zoltán.

Legközelebb Püspökladány-
ban szintén nyílt bajnokságon 
vesznek részt, a felnőtt csapat 
pedig a megyei bajnokság ta-
vaszi fordulójára készül.

B. I.  

Öregfiúk kupa  
2006.

Az elmúlt hétvégén ismét fut-
ballmérkőzést rendeztek a 
Városi Sportcsarnokban. A 
torna szervezője, Papp Zol-
tán vállalkozó jóvoltából is-
mét népes mezőny gyűlt ösz-
sze. A játékosok ifjonti hévvel 
és fiatalos lelkesedéssel ját-
szottak a jelenlévő közönség 
örömére.

Eredmények: Balmazújvá-
ros – Haladás 7:5, Kamion – 
Foszer 3:2, Agrosprint – Don 
Fetibó 6:1, FEFAG – Küklopsz 
4:2. Elődöntők eredményei: 
Balmazújváros – Kamion 2:1, 
Agrosprint – NEFAG 4:2. A 
III. helyért: NEFAG – Kamion 
6:3. Az I. helyért: Agrosprint – 
Balmazújváros 3:2.

A kupa végeredménye: I. 
helyezett Agrosprint, II. he-
lyezett Balmazújváros, III. he-
lyezett NEFAG, IV. helyezett 
Kamion.

Gólkirály: Oláh Attila (Ka-
mion). Legjobb játékos: Fa-
zekas Attila (NEFAG). Leg-
jobb kapus: Agócs Zoltán 
(Agrosprint).

B. I. 

Február 3-án a mezőtúri 
uszodában rendezték meg 
a III. és IV. korcsoportban 
a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei úszó  diákolimpiát. 
A karcagi fiatal úszókat a 
Györffy István, a Kováts Mi-
hály és a Református Általá-
nos Iskola tanulói képvisel-
ték. Fiatal úszóink jól sze-
repeltek, amely a felkészítő 
tanárok – Kováts M. Ált. Is-
kola Jobbágyné Ungvári Sa-
rolta, Györffy I. Ált. Iskola 
Kövesi Tamás és Kun László 
– jó munkáját dicséri.

Eredmények: III. kcs. 
„B”: 100 lány gyors: III. 
Balajti Erika (Györffy). 100 
fiú hát: III. Szarka Dávid 
(Kováts). 50 fiú mell: I. H. 
Tóth János (Kováts). 50 lány 
mell: I. Sz. Nagy Evelein 
(Györffy). 4x50 fiú gyors-
váltó: II. Györffy (Kurucz 
Dávid, Czakó Gábor, Fü-
löp Attila, Labancz Krisz-

tián). 4x50 m fiú gyorsvál-
tó: III. Kováts. 4x50 m lány 
gyorsváltó: I. Györffy (Sz. 
Nagy Evelin, Balajti Erika, 
Berki Krisztina, Saliga Vik-
tória). II. Kováts. IV. kcs. 
„B”: 100 fiú gyors: II. Há-
ló Kristóf (Györffy), III. 
Krausz Róbert (Györffy). 
100 lány gyors: III. Horváth 
Brigitta (Györffy). 100 fiú 
hát: I. Kele János (Györffy). 
IV. kcs. „A”: 100 lány hát: 
II. Szabó Zita (Györffy). 
IV. kcs. „B”: 100 fiú mell: 
I. Kun Csaba (Györffy), II. 
Háló Kristóf (Györffy). 100 
lány mell: I. Varga Zsófia 
(Refi), III. Horváth Brigit-
ta (Györffy). 4x50 fiú gyors-
váltó: I. Györffy (Kun Csa-
ba, Kele János, Krausz Ró-
bert, Háló Kristóf). 4x50 
lány gyorsváltó: II. Györffy 
(Horváth Brigitta, Balla 
Ágnes, Kovács Anita, 
Szentannai Zsuzsa).

Megyei úszó 
diákolimpia

MezőtúrAsztalitenisz

„Nyugat-európai, nagy múltú  
agrár tevékenységet folytató 

cég keres:

-  1 fő agrár felsőfokú végzettségű 
munkavállalót tárgyalóképes angol 
nyelvtudással

-  4 fő agrár középfokú végzettségű 
munkavállalót 

(angol nyelvtudás előny)

Jelentkezni fényképes, elérhetőségi adatokat 

tartalmazó önéletrajz leadásával  

a JNSZ Megyei Munkaügyi Központ Karcagi 

Kirendeltségén, vagy az előbbit mellékletben 

tartalmazó elektronikus levélben  

a kovacsz@lab.hu címen lehet.”

Termelők, gazdálkodók figyelem!
Az AGROHUNGÁRIA Kft. 2006. február 15-én 

(szerdán) délután  
14 órakor tájékoztatót tart az alábbi témákban:

-  Mit kell tudni a kedvezőtlen adottságú területek támo-
gatásáról (KAT)
Előadó: Dr. Farkas Béla NVT tanácsadó, FVM szakta-
nácsadó és szakértő

-  Az AGROHUNGÁRIA Kft. ajánlatai:
- Tavaszi vetőmag ajánlat
- Műtrágya értékesítés
- Különféle szolgáltatások
- Termeltetési lehetőségek

Előadó: Örsi Sándor Gábor termelésirányító
- Magyar Kwizda Kft. termékei:

Előadó: Varga László tápanyag utánpótlási szaktanács-
adó

Várjuk a Tisztelt Érdeklődőket a fenti 
időpontban.

Helyszín: AGROHUNGÁRIA Kft. tárgyalója
(Karcag, Madarasi út, Marsi tó – 4-es km táblánál)
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RENDŐRSÉGI
HÍREK

Moziműsor
Február 10. péntek
 Ördögűzés Emily 

Rose üdvéért – The 
exorcism of Emily Rose

 Feliratos amerikai horrorfilm
Február 11. szombat
 Genezis
 Szinkronizált természetfilm
Február 14. kedd
 Szőke kóla
 Magyar filmvígjáték
Február 17. péntek
 A bűvös körhinta – The 

magic round about
 Szinkronizált angol rajzfilm
 Kezdés: 10 és 14 óra
 Belépő: 200 Ft
Február 17. péntek
 Egy cipőben – In her 

shoes
 Feliratos amerikai romanti-

kus vígjáték
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Anyakönyvi hírek
Házasságkötés

Február 4.
Török Imréné sz. Csíkos 
Margit és Török Imre 50. há-
zassági évfordulója

Születés
Székely Zsuzsanna – Gál 
László
Kg., Kisújszállási u. 88. 
 Roland
Háló Szilvia – Nagy József 
Zoltán
Berekfürdő, IV. Béla király 
30.  Nikolett
Lódi Henrietta – Baranyai 
Gábor
Berekfürdő, Határ u. 7. 
 Gábor
Kerekes Andrea – Mátyus 
Csaba
Kg., Püspökladányi u. 64. 
 Boglárka
Kacsándi Bernadett – Szűcs 
Károly
Kg., Mészáros u. 42. 
 Marcell
Nagy Henrietta – Szabó 
Zsolt
Kg., Zádor u. 19.  Szonja

Halálozás
Czinege Mihály
 Kg., Arany J. u. 38. (1952.)
Szentesi Sándor 
 Kg., Munkás u. 26. (1952.)
Varga Pálné (Disznós Erzsé-

bet)
 Kg., Sándor u. 19. (1925.)
Lódi József
 Tilalmas (1943.)

 2006. február 10. péntek, 13. hétfő
17.00  Műsorajánlat
17.05  Háttér különkiadás
 exkluzív interú a Cotton Club Singerssel  
17.30  Önkormányzati ülés II. rész
 közvetítés felvételről a Városháza I. sz. 

terméből
18.00  A Szimfónikus Zenekar Újévi koncertje 

II.rész
18.50  Zenés Karcagi Képek
19.00  Nagykunság krónika – közéleti magazin 
 Tartalomból:
 Kulturális ajánló: Balogh Andreával
 Aktuális kérdések Molnár Erzsé-

bettel, téma: aktuális politikai kér-
dések

 Vendég Varga Mihály országgyűlé-
si képviselő

 Karcagi hírek tartalom: Új karmester 
a szimfónikus zenekarban

 Szlovák vendégénekesek Karcagon
 Közterületfelügyelők őrzik az erdőket
 Tűzoltósági hírek Cséti Attilával
 Háttér – stúdióbeszélgetés Fodor 

Judittal téma:: élete a táncoktatás 
 Vendég: Millinkhoffer Rita
 Rendőrségi hírek
2006. február 12 . vasárnap első adás 

reggel 8.00
17.00  Műsorajánlat
17.03  Demokrata Video TV
17.05 Terítéken – Pörzse Sándor műsora 
17.35 Éjjeli menedék – Matúz Gábor műsora
18.10 Sajtóklub
18.45 Szerintem Kerényi Imre Műsora

19.20 Vissza 2 padlógáz
19.40 Fenékig Tejfel
2006. február 14. kedd/ 15szerda
17.00  Műsorajánlat
17.05  Megyei Tükör – magazin
17.40  Jöjjetek Hozzám Istentisztelet közvetí-

tése
18.40  Zenés Vasárnap Délután
 Karcagi Nagy Zoltán és vendégei-

nek a műsora
2006. február 16. csütörtök 
17.00  Műsorajánlat
17.05  Háttér különkiadás
 exkluzív interjú a Cotton Club 

Singerssel  
17.30  Györffy Néptánc Gála I.rész
18.50  Zenés Karcagi Képek
19.00  Nagykunság krónika – közéleti magazin 
 Tartalomból
 Kulturális ajánló: Balogh Andreával
 Aktuális kérdések, Molnár Erzsé-

bettel téma: a múzeum tervei
 Vendég dr. Nagy Molnár Miklós 

igazgató
 Karcagi hírek tartalom: Avram 

Hershko kiállítás
 Farsang
 Önkormányzati ülés összefoglaló
 Tűzoltósági hírek Cséti Attilával
 Háttér – stúdióbeszélgetés Fodor 

Judittal téma:: élete a mezőgadaság 
szeretete 

 Vendég: Ézsiás Antal középiskolai tanár
 Rendőrségi hírek

KARCAG TELEVÍZIÓ
AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA

Pengő Ferenc cégvezető: 06 30 / 223-88-44
E-mail: karcagtv@mailbox.hu     Internet: karcagtv.uw.hu
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Január 30-án a délelőtti 

órákban egy helyi lakos kerék-
párral közlekedett a József A. 
utcán. A Kálvin út keresztező-
désben balra kívánt kanyarod-
ni, de a kihelyezett elsőbbség-
adás kötelező jelzőtáblát figyel-
men kívül hagyta, és nem adott 
elsőbbséget a neki jobbról a Jó-
zsef A. utcára kanyarodó sze-
mélygépkocsinak. A kereszte-
ződésben összeütköztek és a 
kerékpáros az úttestre esett. A 
baleset során a biciklis – elsőd-
leges orvosi vélemény szerint 
– nyolc napon belül gyógyuló 
könnyű sérülést szenvedett, a 
vétlen személygépkocsiban kb. 
70.000 Ft anyagi kár keletke-
zett. Az ügyben szabálysértési 
eljárás indult. 

Január 31-én a késő es-
ti órákban az egyik mező-
őr fatolvajokat tartott visz-
sza, és rendőri segítséget kért. 
A rendőrök három északi új-
telepi férfit vontak intézke-
dés alá, akik azt megelőző-
en a Füredi út végénél talál-
ható és a Városi Önkormány-
zat tulajdonában lévő akácos 

erdőből kb. 5 mázsa fát tulaj-
donítottak el, amit kerékpár-
jukon toltak hazafelé. A kár 
kb. 9.000 Ft, ami lefoglalás-
sal megtérült. Az ügyben sza-
bálysértési eljárás indult.

Február 2-án a délutá-
ni órákban is fatolvajt tartott 
vissza a mezőőr. Ezúttal egy 
helyi férfi kb. 60 kg-os tölgy 
tűzifát cipelt a vállán a Gyar-
mati úton a város irányába. 
A férfi elmondta, hogy a fát a 
külső MOL kút mögötti erdő-
ből hozta, mely a Városi Ön-
kormányzat tulajdona. A sza-
bálysértés elkövetését elismer-
te, ellene eljárás indult.

Ugyan ezen a napon este a 
mezőőr ismét fatolvajt tartott 
vissza az Ady E. utca végénél. 
A rendőri intézkedéskor a he-
lyi férfi elmondta, hogy az ún. 
Sistak erdőből a nála lévő ké-
zikocsin megpróbált eltulaj-
donítani kb. 100 kg már kivá-
gott tölgyfát. A kb. 1.600 Ft-os 
anyagi kár lefoglalással meg-
térült. A férfi ellen szabálysér-
tési eljárás indult.
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Túrkeve – Karcag-Berek-
fürdő 0:3 (0:0)

Túrkeve, 100 néző. Jv.: 
Jandó

Karcag: Erdei, Fekete II. 
(Orosz), Lajkovics (Kocsis), 
Szabados, Ramos, Balogh J. 
(Kádár), Békési, Vadicska (Fe-
kete I.), Tóth L, Kolbe, Domo-
kos A. (Domokos I.)

Góllövők: Kolbe (2), Kádár
Szerdán Túrkevén lépett 

pályára a karcagi csapat. A II. 
félidőben döntő fölénybe ke-
rülve ilyen arányban is megér-
demelten győzött.

Diósgyőri VTK – Karcag-
Berekfürdő 2:2 (2:1)

Eger, 50 néző. Jv.: Demeter
DVTK: Szalma, Farkas N. 

(Katona), Farano, Farkas V., 
Donka (Fodor), Szögedi, Si-

mon A. (Halgas), Urbin, 
Binder (Lipusz), Sipeki 
(Lőrincz), Balás (Jeremiás)

Karcag: Stammel, Fekete II., 
Orosz, Kocsis, Kádár (Ramos), 
Lajkovics, Vadicska, Balogh J. 
(Szabados), Fekete I., Domo-
kos I. (Tóth L.), Gasparik (Bé-
kési)

Góllövők: Urbin, Sipeki ill. 
Fekete I., Gasparik

Ezúttal az NB I-es Diósgyő-
ri csapat volt az ellenfél. Az 
Egerben lejátszott találkozón 
a II. félidőben több gólhelyze-
tet kihagyó karcagi együttes 
győzhetett volna.

A játékoskeretnél újabb vál-
tozás történt, a középpályás 
Nagy István eligazolt a karca-
gi csapattól.

Bosnyák Imre 

Labdarúgás

Előkészületi mérkőzések

Török Imréné sz. Csíkos Margit és Török Imre 2006. február 4-én a 
karcagi Polgármesteri Hivatalban 50 éves házassági évfordulójukat 

ünnepelték rokonaik, ismerőseik körében.


